

176

ПАМЯТЬ

Долги наши

Кудьмура. 2000. 5-Нокт. - с. 2

Наконец-то открыли мемориальную доску Андрею Тарковскому, в доме, где жил режиссер свои последние девять лет в России, – ул. Пырьева, 4. Ее автор – скульптор Анатолий Васильев. Идея открытия мемориальной доски принадлежит Фонду Тарковского, который возглавляет сын режиссера – Андрей Тарковский-младший. Теперь усилия фонда будут направлены на издание архива режиссера. На открытии памятного знака присутствовали: Михаил Швыдкой, Сергей Соловьев и Глеб Панфилов, Инна Чурикова и Маргарита Терехова, почитатели таланта и друзья режиссера.

Светлана САФОНОВА

Фото Л.ЗИНЧЕНКО

